
CHANGEMENT CLIMATIQUE TOUS CONCERNE ! 

SYNTHESE DES REPONSES AUX QUESTIONNAIRES MIS EN LIGNE  

 

 Les Citoyens du territoire et le PCAET  

Les thèmes qu’ils considèrent prioritaires : 

 

Sur le changement climatique et ses conséquences, ils se sentent :  

 

 

 

 

Réduire les 
déchets

45%

Développer 
des énergies 

renouvelables
45%

Consommer 
de manière 
responsable

43%

Accompagner 
les acteurs 

économiques
40%

3%

24%

27%

31%

13%

Pas du tout
informé

Pas beaucoup
informé

Informé Bien informé Parfaitement
informé



Des citoyens déjà acteurs 

Les domaines dans lesquels ils agissent déjà : 

 

Les principales raisons qui incitent les personnes à agir…  

 

…et les principaux freins : 
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ACTIONS DÉJÀ MISES EN PLACE PAR LE GRAND 
PUBLIC 
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Manque de conviction sur la
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Meconnaissance des actions à
mettre en œuvre

Manque d'engagement des
collectivités

Les principaux freins pour le grand public



 

Les principales actions mises en place par les collectivités (communes, 

communauté de communes, département 82, région Occitanie…) dans 

les domaines du PCAET connues par le public sont les suivantes : 

 

 

 

 

 

A la question « Souhaitez-vous nous faire part d’une ou deux actions 

qu’il vous semble primordial de mettre en place sur le territoire de 

Terres des Confluences ? » les réponses concernent les domaines 

suivants : 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Gestion des déchets
20%

Transports régionaux
20%

Aides de la région
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Accompagnements pour 
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20%



Les Acteurs Economiques et le PCAET 

 

Les thèmes qu’ils considèrent prioritaires : 

 

 

Sur le changement climatique et ses conséquences, ils se sentent : 

 

 

 

 

 

 

 

 

Réduction des 
déchets

48%

Développement 
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Des acteurs économiques qui agissent déjà dans les domaines 

suivants : 

 

 

Les principales raisons qui inciteraient les entreprises à s’engager 

davantage vers la transition énergétique et climatique... 
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……et les principaux freins : 
 

 

 

A la question « Souhaitez-vous nous faire part d’une ou deux actions 

qu’il vous semble primordial de mettre en place sur le territoire de 

Terres des Confluences pour aider les acteurs économiques à agir ? » 

les réponses concernent les domaines suivants : 
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Les principaux freins à l'action des 
acteurs économiques 

Manque de moyens financiers

Absence de connaissances des
actions à mettre en œuvre et
de leurs bénéfices

Manque de conviction sur la
nécessité à agir
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Combien de réponses ?    

95 

Qui a répondu ?  

69% de femmes - 31% d’hommes 

 

 

  

 

MERCI A TOUS POUR VOTRE PARTICIPATION 

3%
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40%

26%
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Catégorie d'Age

moins de 25 ans

25-34 ans

35-49 ans

50-65 ans

plus de 65 ans

Cadre 
supérieur

30%

Profession 
intermédiaire

11%

Employé
40%

Retraité
19%

Situation Professionnelle

Moissac
34%

Castelsarrasin
22%La Ville Dieu 

du Temple 
12%

Saint 
Nicolas de 
la Grave

8%

Autres
24%

Lieu d'habitation des 
personnes interrogées

18%

61%

21%

Lieu de travail 

Moissac

Castelsarrasin

Autres


